

## Amtliche Bekanntmachungen

Herausgegeben im Auftrage des Rektors von der Abteilung 1.1 des Dezernates 1.0 der  
RWTH Aachen, Templergraben 55, 52056 Aachen

Nr. 481	08. 05. 1998	Redaktion: W. Schreiter
S. 1748		Telefon: 80-4040

### Berichtigung

**Betr.:** Magisterprüfungsordnung der Philosophischen Fakultät der Rheinisch-Westfälischen Technischen Hochschule Aachen (RWTH) vom 17. März 1993 (GABl. NW. II S. 96)

In § 13 Abs. 22 Nr. 1 wird „Mathematik I und II“ durch „Mechanik I und II“ ersetzt.

Aachen, den 08. Mai 1998

Der Rektor der RWTH Aachen

gez. Walter

(Univ.-Prof. Dr. R. Walter)